INFORMÁCIE K OTVORENIU ŠKOLY
Vážení rodičia, milí žiaci,

riaditeľstvo ZŠ Nám. L. Novomeského 2 v Košiciach Vám oznamuje, že na základe rozhodnutia ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR, v súlade s opatrením Úradu verejného zdravotníctva SR zo dňa 22. 5. 2020 a na základe rozhodnutia zriaďovateľa školy, Mesta Košice, zo dňa 25. 5. 2020, sa s účinnosťou od 1. 6. 2020 obnovuje v našej škole:

· školské vyučovanie pre žiakov 1. – 5. ročníka,

· prevádzka školského klubu detí (ŠKD),

· prevádzka školskej jedálne (ŠJ).

PREVÁDZKA ŠKOLY

Prevádzka školy rešpektuje maximálnu 9 hodinovú dennú prevádzku, preto je škola otvorená v čase od 7:00 hod do 16:00 hod. S nástupom do školy súvisia aj niektoré nové povinnosti.

Vstup do budovy školy bude možný v čase od 7:00 do 8:00 hod, a bude prebiehať v zmenenom režime so zaradeným ranným zdravotným filtrom a pri zachovaní všetkých aktuálne platných hygienicko-epidemiologických opatrení ÚVZ SR a RÚVZ. 
Vstup do budovy školy  
7.00 - 7.15 hod. 1. ročník  centrálny hlavný vchod do budovy školy

7.15 - 7.25 hod. 2. ročník  centrálny hlavný vchod do budovy školy

7.25 - 7.35 hod. 3. ročník  centrálny hlavný vchod do budovy školy

7.35 - 7.45 hod. 4. ročník  centrálny hlavný vchod do budovy školy

7.45 - 7.55 hod. 5. ročník  zadný vchod do budovy školy  

V prvý deň pri vstupe do budovy školy

· žiak odovzdá vyplnené VYHLÁSENIE 
· vydezinfikuje si ruky,

· odmeria sa mu teplota,
· odchádza do svojej kmeňovej triedy, pretože pre každú triedu je zriadená samostatná skupina, nepresahujúca počet 20 žiakov.

Ranný zdravotný filter sa bude uskutočňovať denne. Žiak je povinný prichádzať s rúškom na tvári, jedným rezervným rúškom (uloženým v igelitovom vrecúšku) a s balíčkom papierových vreckoviek. Nosenie rúšok v spoločných priestoroch školy je povinné. V triede sú žiaci bez rúšok. Žiaci 1. – 5. ročníka, ktorí sa nezúčastňujú prezenčnej formy vyučovania pokračujú́ vo vyučovaní́ dištančné, rovnako ako žiaci 6. – 9. ročníka. 

VYUČOVANIE A ČINNOSŤ ŠKD
Vyučovanie bude prebiehať blokovou formou, na základe pokynov jednotlivých vyučujúcich. V 1. – 4. ročníku to budú 4 hodiny denne a vyučovanie bude končiť o 11:30 hod. 
Pre žiakov 5. ročníka je do rozvrhu zaradených 5 hodín denne a vyučovanie bude končiť o 12:30 hod.

V čase od 11:30 do 16:00 hod. bude v prevádzke ŠKD pre tých žiakov, ktorí oň prejavili záujem. Skupiny v ŠKD sú tvorené podľa tried. Vyberanie detí zo školského klubu detí bude realizované na základe organizačných pokynov vedúcej ŠKD.

Po skončení vyučovania alebo výchovno-vzdelávacej činnosti ŠKD odchádza žiak v sprievode zákonných zástupcov alebo inej, rodičom poverenej osoby, poprípade žiak odchádza sám. O spôsobe, príp. čase odchodu, rodič písomne upovedomí v deň nástupu triedneho učiteľa.
STRAVOVANIE

Stravovanie v ŠJ bude poskytované v súlade s Usmernením pre zariadenia školského stravovania MŠVVaŠ SR zo dňa 18. 5. 2020 a harmonogramom výdaja stravy, ktorý zabezpečí dodržiavanie všetkých hygienicko-epidemiologických opatrení a je v súlade s prevádzkovým poriadkom ŠJ. Dodatočne je možné prihlásiť dieťa na obed prostredníctvom elektronického systému školy Eupage, resp. telefonicky ráno na čísle 055/6252962 do 8:00 hod. 
Odhlasovanie z obedov je možné podľa pokynov vedúcej ŠJ (1 x v týždni - vo štvrtok a v prípade ochorenia do 8. 00 hod. ráno). 
V platnosti ostáva potreba ranného „čipovania“ školskej dochádzky i „čipnutia“ odberu stravy v ŠJ. Nebude sa podávať mliečna desiata ani variť diétna strava pre žiakov.
NOVÉ POVINNOSTI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV VYPLÝVAJÚCE Z PREVENCIE COVID-19:
Predkladať pri prvom nástupe žiaka do školy, ale aj po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako 3 dni písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie.
Zabezpečiť pre dieťa na každý deň 2 rúška a balíček jednorazových papierových vreckoviek.
Oznámiť, ak sa žiak nezúčastní́ vyučovania (zákonný́ zástupca oznámi túto skutočnosť̌ triednej učiteľke prostredníctvom školského informačného portálu školy Edupage). 

Rešpektovať, že nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym príznakom COVID-19 (zvýšená teplota, kašeľ zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov základnej školy. 

Bezodkladne informovať triedneho učiteľa a riaditeľa školy v prípade, že je u dieťaťa podozrenie alebo potvrdené ochorenie COVID-19.

Bezodkladne nahlásiť karanténu, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným hygienikom. 
Rešpektovať, že nie je možné vstupovať̌ zákonným zástupcom a iným neoprávneným osobám do priestorov školy (vrátane vestibulu, priestorov šatní pri školskej jedálni a ostatných vnútorných priestorov). 
Vážení rodičia, chceme Vás ubezpečiť, že naša škola je na znovuotvorenie pripravená  a na našich žiakov sa už veľmi tešíme. V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať.  
