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Witajcie!
Dzisiaj na pierwszej lekcji pracujemy z Repetytorium. Jeżeli ktoś nie ma repetytorium -załączam ściągę.
Temat lekcji 1: 
Romantyczny pamiętnik z podróży: „Sonety krymskie” Adama Mickiewicza strona 18.
Przypominamy
Adam Mickiewicz w 1825 roku udał się do Odessy, gdzie miał podjąć pracę nauczyciela. Te plany się jednak nie powiodły, więc poeta, czekając na nowe decyzje administracyjne, brał udział, wraz ze znajomymi, w wycieczkach turystyczno – krajoznwczych do Akermanu i na Krym. W tym czasie powstał cykl 18 sonetów, które są poetyckim plonem tych wypraw. Cykl nosi tytuł "Sonety krymskie". Z tego cyklu pochodzi utwór "Stepy Akermańskie".
Akerman to historyczna nazwa miasta Białogrodu, które znajduje się niedaleko Odessy, więc nie należy geograficznie do Krymu. Mickiewicz przebywał tu w podróży poprzedzającej wyprawę na Krym. Największym zabytkiem miasta jest twierdza Akerman.

Obejrzyjcie zdjęcia
http://navtur.pl/place/show/1390,twierdza-akerman

Zapamiętaj!

Utwór poetycki o regularnej budowie i kunsztownym układzie rymów. Składa się z czterech strof: dwie pierwsze są czterowersowe i zwykle pełnią funkcję opisową, a dwie ostatnie są trzywersowe i mają charakter refleksyjny.


Sonet to jeden z klasycznych i najbardziej kunsztownych gatunków lirycznych, ukształtowany w XIII w. na gruncie poezji włoskiej. W okresie rozkwitu gatunku, sonet służył głównie do wyrażania tematyki miłosnej, erotycznej, później także filozoficznej i metafizycznej. Mickiewicz w swoich sonetach sięga po krajobrazy, ale jak sam mówi, służą one do przedstawienia "pejzażu duszy".

Wysłuchajcie koniecznie!

https://www.youtube.com/watch?v=KESqsyu2sXk
 
Temat lekcji 2: 
Poznajemy pojęcie gwary środowiskowej.
Przeczytajcie strony 152,153. 
 Przygotujcie minisłowniczek  słów charakterystycznych dla Waszych dziadków – przynajmniej 5 słów, a ja je połączę i powstanie słowniczek.
Będzie okazja, by porozmawiać z babcią lub dziadkiem, jeżeli nie można inaczej to telefonicznie, rzecz jasna!


