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Uczniowie przeczytajcie i zastanówcie się, czy warto?
Obudzić w sobie ciekawość świata!
Przypomnijcie sobie swoje dzieciństwo.W życiu każdego małego człowieka istnieje taki etap, że zadaje ciągle pytania „A co to?  Po co to?  Dlaczego?” 

Dlaczego o tym piszę? A po to, żebyście przypomnieli sobie swoją ciekawość świata z czasów, kiedy jeszcze nie byliście uczniami  i zrozumieli, że również w szkole możecie znaleźć odpowiedź na nurtujące Was w dzieciństwie różne pytania.

Zastanów się  i pomyśl, po co się uczysz?
Zastanów się, do czego jest ci potrzebna nauka?  Chcesz mieć dobre oceny. Chcesz zdać egzamin? Zaliczyć  dobrze sprawdzian? Pokazać wszystkim, że Ty też potrafisz? W przyszłości chcesz wykonywać ciekawy, wymarzony zawód?

Warto pamiętać, że uczenie się jest sposobem, który pomaga osiągnąć takie cele!
Ucz się dla  swojej przyjemności i satysfakcji!
Nauka i przyjemność? To połączenie wydaje się  niemożliwe, a jednak! W końcu chyba nie ma osoby, która nie chciałaby pokazać,że coś wie i potrafi. Zdobytą wiedzę możesz wykorzystać nie tylko w szkole, ale także poza nią, np. w życiu codziennym, gdy czytasz instrukcję obsługi telefonu, który sobie właśnie kupiłeś.
Zapewnij sobie spokojne warunki do nauki. Wycisz się!
Jeżeli ciągle słyszysz: „ Nie przykładasz się do nauki!” Oszczędź bliskim i sobie nerwów i czasu, który na to marnują. Poświęć tę godzinę lub dwie dziennie na naukę i powtórki, a zobaczysz, że już po tygodniu poprawi się atmosfera w domu. Zobaczysz efekty swojej pracy. Samoistnie nic się nie zadzieje! Ty masz na  to wpływ. Rodziców i nauczycieli można oszukać, ale czy warto sobie wyrządzać krzywdę?
Poszukaj pomocy, jeżeli sam sobie nie radzisz!
Dużo łatwiej wytrwać w postanowieniu regularnej nauki, gdy możesz liczyć na pomocną dłoń.

Znajdź kogoś godnego zaufania, kto będzie Cię wspierać, zachęcać bez krytykowania oraz pomagać

w omijaniu przeszkód. Staraj się z nim spotykać i rozmawiać często. Proszenie o pomoc nie  powinno być wstydliwe! Dorośli też tak postępują. Taka postawa uczy nas odpowiedzialności i szczerości.

Skorzystaj jak najwięcej !
Korzystaj z każdej okazji, by się uczyć. Im więcej zapamiętasz, tym więcej wolnego czasu dla ciebie po szkole. Zamiast uciekać myślami, skup się, słuchaj aktywnie, zadawaj pytania,
jeśli czegoś nie rozumiesz. Podczas słuchania skojarz przedstawiane informacje z czymś

zabawnym lub ważnym dla ciebie i zanotuj to skojarzenie  w formie mapy myśli, np. narysuj, napisz swój śmieszny komentarz. Pamiętaj, że teraz uczysz się, wykorzystując Internet. Jest to tylko inny sposób. Poradzisz sobie, zadawaj pytania , bądź w kontakcie z nauczycielem, gdyż nie jest Twoim wrogiem i nie czyha na Twoje potknięcie, tylko chce Ci pomóc!
Powodzenia, trzymam za Was kciuki i pozdrawiam Małgorzata Bazan
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